
Karácsony üzenete a békés jövőért
Írta: Kóbor Attila Fertőszéplak polgármestere

Ahogy közeledik a karácsony, mindannyian meg-
állunk egy pillanatra. Lelkünkben elcsendesedünk, 
és igyekszünk visszatalálni ahhoz a tiszta, embe-
ri érzéshez, amelyet a betlehemi történet ébreszt 
bennünk immár több mint kétezer éve. Karácsony 
éjszakáján a világ legnagyobb csodája történt meg: 
megszületett a Kisjézus, a szeretet, a béke és a re-
mény hírnöke.
Ezekben a napokban különö-
sen fontos, hogy megértsük 
a karácsony valódi üzenetét. 
Az ünnep nem a zajos csillo-
gásról, nem a vitákról vagy a 
különbségekről szól, hanem 
arról, hogy képesek vagyunk-e 
egymáshoz közelebb kerül-
ni – családban, közösségben, 
nemzetben. A Kisjézus szü-
letésének története a szeretet 
diadala a kicsinyesség, a jóság 
győzelme az indulat felett.
Sajnos manapság gyakran ta-
pasztaljuk, hogy a közéletben, 
a közösségi médiában, sőt néha 
a mindennapi beszédben is eldurvult, bántó hang-
nem uralkodik el. Egyre többször hallani olyan sza-
vakat, amelyek megosztanak, nem pedig összeköt-
nek bennünket. A politikai élet radikalizálódása, 
a gyűlöletet keltő szóhasználat és az egymás iránti 
tisztelet hiánya mind azt mutatják, hogy eltávolo-
dunk a karácsony szellemiségétől – attól az egysze-
rű, de erős üzenettől, hogy „Szeressétek egymást...”.
Mi, fertőszéplakiak az utóbbi 15 évben büszkék 
voltunk arra, hogy közösségünkben a kölcsönös 
tisztelet és együttműködés az alapja minden ered-
ménynek. Az elmúlt években településünk kima-
gasló fejlődésen ment keresztül: új intézmények 
épültek, utak, járdák, közterek újultak meg, prog-
ramjaink és közösségi életünk is megerősödött. 
Ezek a sikerek nem jöhettek volna létre béke, ös�-

szefogás és egymás iránti bizalom nélkül.
Fertőszéplak jövője csakis akkor lehet biztos, ha 
továbbra is megőrizzük ezt a békés fejlődést. A vi-
ták helyett párbeszédre, a széthúzás helyett együtt-
gondolkodásra, a harag helyett türelemre és em-
berségre van szükségünk. Aki ma a békét védi, a 
jövőt védi. Éppen ezért hiszem, hogy minden olyan 

törekvést és minden olyan 
embert támogatnunk kell, aki 
a háborúk lezárását és a béke 
megőrzését szolgálja – legyen 
szó a világ nagyhatalmairól, 
nemzetünk vezetőiről vagy 
éppen egyszerű emberekről, 
akik a mindennapokban is a 
békés együttélésre töreksze-
nek. A háború soha nem ho-
zott valódi győzelmet, csak 
veszteségeket – családokat, 
otthonokat, emberi sorsokat 
tép szét. A béke ezzel szem-
ben épít, gyógyít, reményt ad. 
A béke a fejlődés, az élet és a 

jövő alapja – legyen szó egy 
ország sorsáról, vagy egy kistelepülés közösségéről, 
mint a miénk, Fertőszéplak.
Karácsony közeledtével arra kérem 
mindannyiunkat: próbáljuk újra felfedezni a szere-
tet csendes erejét, amely képes legyőzni a gyűlöle-
tet, a türelmetlenséget és a közönyt. Ha a Kisjézus 
születésének üzenetét komolyan vesszük, akkor 
nemcsak otthonainkat, hanem közösségünket is fé-
nyesebbé, jobbá tehetjük.
Kívánom, hogy az ünnep fénye ragyogja be min-
den fertőszéplaki otthonát, hozzon békét, reményt 
és szeretetet a családokba – és adjon erőt ahhoz, 
hogy a következő évben is közösen, egymást támo-
gatva, békében építhessük tovább közös otthonun-
kat: Fertőszéplakot.
Áldott, békés karácsonyt kívánok mindenkinek!
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Új Egészségház Fertőszéplakon – közös jövőnk záloga

Írta: Kóbor Attila Fertőszéplak polgármestere

Különleges pillanatot élhettünk át településünk 
életében: átadtuk Fertőszéplak új Egészségházát. 
Az ünnepélyes átadón megtisztelt minket jelenlé-
tével és ünnepi beszédet mondott Dr. Takács Pé-
ter a Belügyminisztérium egészségügyért felelős 
államtitkára, Dr. Barcza Attila Sopron és térsé-
ge országgyűlési képviselője és Hámori György, a 
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Közgyűlés elnöke.  
Számomra ez az esemény nemcsak egy beruházás 
befejezését jelenti, hanem egy közösségi álom meg-
valósulását is. Hiszem, hogy ez az épület sokkal 
több, mint falak és berendezések együttese – ez a 
hely a gondoskodás, az összefogás és a jövőbe vetett 
hit jelképe.
Az Egészségház megvalósítása Magyarország Kor-
mányának támogatásával jöhetett létre, amiért ez-
úton is hálás köszönetemet fejezem ki. Külön öröm 
számomra, hogy a döntéshozók felismerték: a vidé-
ki települések életminősége és biztonsága szorosan 
összefügg az egészségügyi ellátás korszerű feltétele-
inek biztosításával.
Fertőszéplak fejlesztési stratégiájának egyik legfon-
tosabb célja az egészséges életmód támogatása és a 
megelőzés szemléletének erősítése. Iskolánkban és 
óvodánkban évek óta nagy hangsúlyt fektetünk a 
helyes táplálkozásra, a rendszeres mozgásra és az 
egészségtudatosságra. Most pedig méltó, korszerű 
hátteret tudunk biztosítani mindehhez.
Az új Egészségházban helyet kapott a felnőttorvo-
si és gyermekorvosi rendelő, a védőnői szolgálat, a 

gyógyszertár, valamint számos olyan egészségmeg-
őrző program, amely a családok biztonságát és jóllé-
tét szolgálja. Intézményünk nemcsak a fertőszéplaki 
lakosokat látja el: a felnőttorvosi körzethez Sarród, 
Nyárliget és Fertőújlak, a gyermekorvosi ellátáshoz 
pedig Hegykő, Fertőhomok és Hidegség tartozik. 
Emellett közel 180 tanulót számláló iskolánk diák-
jai számára is itt biztosítjuk az iskolaorvosi ellátást.
Meggyőződésem, hogy ez a beruházás hosszú évti-
zedeken át fogja szolgálni közösségünket és a kör-
nyező települések lakóit. Az Egészségház nem csu-
pán egy új épület – hanem annak a biztonságnak, 
gondoskodásnak és közösségi erőnek a megtestesí-
tője, amely mindig is jellemezte Fertőszéplakot.
Ezúton is szeretném megköszönni mindazok mun-
káját, akik hozzájárultak e fejlesztés megvalósítá-
sához: országgyűlési képviselőinknek, a megyei 
közgyűlés elnökének, képviselőtársaimnak, hivatali 
munkatársaimnak, a tervezőknek, a kivitelezők-
nek, a műszaki ellenőröknek és az egészségügyben 
dolgozó kollégáknak. Hálás vagyok mindenkinek, 
aki hitt abban, hogy Fertőszéplak megérdemel egy 
ilyen korszerű intézményt.
Az új Egészségház megnyitásával nemcsak a jelen-
ben léptünk előre, hanem gyermekeink és unoká-
ink jövőjét is biztosabbá tettük. Bízom benne, hogy 
e falak között mindig béke, gyógyítás és megújulás 
uralkodik majd – és hogy minden ide betérő ember 
érzi: Fertőszéplakon jó élni, mert itt valóban az em-
berek az elsők.
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A beruházásról röviden
• Projekt neve: Fertőszéplaki Egészségház kialakítása

• Támogatás forrása: Európai Unió és Magyarország Kormánya 300 millió forint
• Megvalósítás éve: 2025

• Fő funkciók: felnőtt- és gyermekorvosi rendelő, védőnői szolgálat, gyógyszertár
• Ellátási körzet: Fertőszéplak, Sarród, Nyárliget, Fertőújlak, Hegykő, Fertőhomok, Hidegség

• Kivitelező: Sop-Renov Kft.
• Tervező: Rabi Géza
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Fertőszéplak község polgármesterének éves beszámolója – 2025

Írta: Kóbor Attila Fertőszéplak polgármestere

Mozgalmas és eredményekben gazdag esztendő végéhez közeledünk. Az idei év során olyan fejlesztése-
ket valósítottunk meg, amelyek nem csupán a település arculatát formálják, hanem hozzájárulnak ahhoz 
a hosszú távú célkitűzéshez is, hogy Fertőszéplak egy élhető, biztonságos és szerethető otthona legyen 
minden itt élőnek.

A megvalósított beruházások mind illeszkednek ahhoz a fejlesztési stratégiához, amely a közösségi jólé-
tet, a környezeti fenntarthatóságot és az infrastrukturális fejlődést tekinti irányadónak.
Idei év főbb beruházásai és fejlesztései:

1. Arany János utca komplex fejlesztése
Az utca csapadékvíz-elvezető rendszerének megépítésével, az új szilárd burkolat kialakításával és a par-
kosítás részleges megvalósításával egy rendezett, biztonságos és esztétikus lakókörnyezet jött létre. Ez a 
fejlesztés nemcsak az ott élők komfortérzetét növeli, hanem illeszkedik abba a célkitűzésbe is, hogy Fer-
tőszéplak minden utcája rendezett és biztonságos legyen.

2. Szabadság utca útfelújítása
Régi tervünk volt a Szabadság utca útfelújításának megvalósítása. A terület elhelyezkedéséből adódóan 
kompromisszumot kellett kötnünk a lehetőségek és az útügyi előírások betartása közt. Míg az út egyik ol-
dalán a villamos- és csapadékvízelvezető hálózat a másik oldalon a kerítések és az azoktól való védőtávol-
ságok határolták be a lehetőségeket. Összességében egy jól használható, az utcaképet és az otthonosságot 
jelentősen javító beruhást sikerült megvalósítanunk.

3. Eresztény utca infrastruktúra-fejlesztése
Az új, 20 lakótelket érintő villamos erőátviteli hálózat és a modern közvilágítás kiépítése biztosította a 
lakótelkek piacképességét. Mi sem bizonyítja ezt jobban, hogy mind a 20 telek eladásra került. Ez kö-
zéptávon biztosítja a település korfájának további fiatalodását, az oktató-nevelő intézmények gyermek 
utánpótlását. Illetve a bevétel biztos alapot teremt a további beruházásainkhoz. Ez a beruházás szintén a 
település élhetőségét és a korszerű lakókörnyezet megteremtését szolgálja.

4. Villamos hálózatbővítés a Hunyadi–Arany János–Mátyás király utcák térségében
Az elmúlt évtizedek legjelentősebb villamoshálózat-fejlesztése valósult meg ezen a településrészen. A 
projekt stabilabb energiaellátást és jövőbiztos infrastruktúrát eredményezett, ezzel is hozzájárulva a fenn-
tartható fejlődéshez és a lakosság kényelméhez. A fejlesztéssel nem csupán a hálózat leterheltségét ol-
dottuk fel, de lehetőséget biztosítottunk az ott élőknek ahhoz, hogy napelemrendszerek és hőszivattyúk 
telepítésével, korszerű, energiatakarékos és olcsó módon tudják megoldani háztartásuk energiaigényét.

5. Az egészségház felépítése
Befejeztük az új egészségház építését, amellyel a régió egyik legmodernebb és legszebb egészségügyi in-
tézménye jött létre. Az épület nem csupán Fertőszéplak, hanem a környező települések lakóinak egész-
ségügyi ellátását is szolgálja. A fejlesztés a község „jól-léti stratégiájának” egyik alappillére, hiszen az 
egészségmegőrzés, a megelőzés és a korszerű ellátás mind hozzájárulnak a biztonságérzet és az életminő-
ség növeléséhez.

6. Kismajor épületének felújítása
Az épület korszerűsítésével megteremtettük a településüzemeltetésben dolgozó kollégák számára a biz-
tonságos és méltó munkakörnyezetet, valamint lehetőséget biztosítunk a géppark szakszerű, védett táro-
lására. Ez a beruházás a hatékony és gondos településfenntartás záloga.
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7. Öntözőrendszer fejlesztése a közparkokban
A liget, a templomdomb, valamint a Széchényi-kastély parkjának és udvarának öntözőrendszerét átalakí-
tottuk, amely mostantól saját kútból biztosítja a vízellátást. Az új rendszer nemcsak környezetbarátabb és 
gazdaságosabb, hanem hosszú távon is fenntarthatóbb megoldást jelent.

8. Iskolai fejlesztések
Az iskola konyhájába új, korszerű konyhai eszközök kerültek beszerzésre, az étkező pedig új bútorzatot 
kapott. E beruházások célja, hogy a gyerekek korszerű, higiénikus és barátságos környezetben étkezhes-
senek, ami az intézményi fejlesztési koncepciónk része.

9.  Okoszebra telepítése az általános iskola előtt – a gyermekek biztonságos közlekedését szolgálja, il-
leszkedve a település élhetőséget és biztonságot középpontba helyező stratégiájához.

10.  Az iskolaudvar és az iskolarézsű terveinek elkészítése – a jövőbeni fejlesztések megalapozásaként 
szolgál, célja a gyermekek számára biztonságos, modern, zöld környezet kialakítása.

11.  A Skanzen közösségi ház vizesblokkjainak teljes körű, valamint a padlóburkolat felújítása – a 
helyi közösségi élet minőségének javítását célozza, biztosítva, hogy a civil szervezeteink közösségi esemé-
nyei kulturált és kényelmes környezetben valósuljanak meg.

12.  Az Immaculata szobor felújítása – a település történelmi és vallási örökségének megőrzését szolgál-
ja, erősítve Fertőszéplak identitását és kulturális értékeit.

13. Közösségi és kulturális élet erősítése
Településünk ikonikus rendezvénye, az Öröm útja misztériumjáték, amely mára megyerikummá vált, 
idén egy új, nagyszabású produkcióval, „A Szeretet útja” előadásával folytatódott. Az esemény óriási 
sikert aratott, és megerősítette közösségünk összetartozását, valamint Fertőszéplak kulturális hírnevét.

14. Önkormányzati kommunikáció
Fontosnak tartjuk a lakosság folyamatos tájékoztatását és bevonását a közügyekbe. Legfontosabb kommu-
nikációs felületeink: a Facebook, ahol több mint 4360-an követik történéseinket, a megújult honlapunk 
és a hirdetőtábláink. Egy-egy adott beruházás által érintett településrészeken szórólapok vagy lakossági 
fórumok formájában osztjuk meg az információt. Továbbá a Domb helyi újság is nagy népszerűségnek 
örvend. Egyre többen használják a Munipolis alkalmazást, amellyel célzott információkat tudunk eljut-
tatni a lakossághoz.
Továbbra is működnek a Bölcsek Tanácsa és a Tervezők Tanácsa szervezetek, immár új tagokkal.

Pályázati tevékenység és támogatások
Önkormányzatunk bevételi forrásainak jelentős részét képezik a különböző pályázati források, amelyek 
lehetővé teszik a település folyamatos fejlődését és a közösségi célok megvalósítását.
Az idei évben is jelentős időt, energiát és szakmai figyelmet fordítottunk a pályázatok előkészítésére, 
lebonyolítására és elszámolására. Ez a munka komoly felelősséget és precizitást igényel, hiszen minden 
sikeres projekt mögött hónapokon át tartó előkészítés, dokumentáció és együttműködés áll.

Az idei évben önkormányzatunk 10 millió forint támogatást nyert a Magyar Falu Program keretében 
a Szabadság utca felújítására, amely a közlekedésbiztonságot és az utcakép rendezettebbé tételét szolgál-
ja. A Versenyképes Járások program nyújtotta lehetőséggel élve 7,5 millió forint pályázati támogatást 
nyertünk a Széchényi-kastély közösségi terének padlóburkolására.
Az Egészségház építéséhez Önkormányzatunk által a korábban elnyert 250 millió forintos támogatás 
felett elfogadták pótigényünket így plusz 49 milliós forráshoz jutottunk, amely jelentős önerő felsza-
badulást eredményezett.



6

Domb
A Magyar Falu program keretében 6 millió forint 
értékben pályáztunk kertészeti eszközbeszerzésre. 
Jelenleg a pályázat tartaléklistára került.
Jelenleg a Vidékfejlesztési Program keretében 78 
millió forint értékű pályázatunk elbírálására vá-
runk, amely a külterületi útjaink felújítását célozza. 
Ennek megvalósulása újabb jelentős lépés lenne a 
település közlekedési infrastruktúrájának javításá-
ban.
Nemcsak a közvetlenül az önkormányzatot érintő 
pályázatokkal foglalkozunk, hanem aktívan se-
gítjük a helyi civil szervezeteket is, hogy sikeres 
pályázatok révén plusz forráshoz juthassanak és 
ezzel közösségi életünket tovább gazdagítsák.
Ezen törekvésünk eredményeként a Fertőszéplaki 
Római Katolikus Plébánia a Magyar Falu Prog-
ram keretében 25 millió forint támogatásban ré-
szesült a Mindenszentek templom toronysisakja-
inak felújítására.

Három civil szervezetünk – a Misericordias Egye-
sület, a Fertőszéplaki Sportkör és az Őszirózsa 
Nyugdíjas Egyesület – egyaránt 400–400 ezer 
forint működési támogatást nyert a Nemzeti 
Együttműködési Alap program keretében.
Emellett a Misericordias Egyesület további 2 mil-
lió forintot kapott a Magyar Falu Programból 
a „Szeretet útja” misztériumjáték előadásának 
megvalósításához, míg az Őszirózsa Nyugdíjas 
Egyesület 1 millió forint támogatásban részesült 
közösségi programjai megszervezésére.
Az idei évben 95,7 millió forint Európai Uniós és 
Kormányzati pályázati forrás érkezett Fertőszép-
lakra, illetve további 78 millió forint érkezését 
várjuk. Összességében 173,7 millió forint plusz 
fejlesztési összeggel számolunk, ami kifejezetten 
jó eredménynek számít!
Továbbá a Fertőszéplak vezette konzorcium Fertőd 
város és Sarród község partnerségével 25 millió fo-
rint támogatási igényű pályázatot nyújt be a TOP 
Plusz program keretében a településeken megvaló-
suló egészségmegőrző és ismeretterjesztő progra-
mok létrehozására, valamit az ezekkel kapcsolatos 
eszközbeszerzésekre.
Ezek az eredmények jól mutatják, hogy Fertőszép-
lakon valódi együttműködés valósul meg az önkor-
mányzat, az egyház és a civil közösségek között. Kö-
zös célunk pedig egy olyan település megteremtése, 
ahol az emberek jól érzik magukat, biztonságban 
élhetnek, és büszkék lehetnek otthonukra.

Megújult étkező és konyha
az iskolában

Írta: Kovács Andrea intézményvezető

A Széchényi Ferenc Általános Iskola tálalókony-
hája és étkezője a tanév kezdete óta jelentős meg-
újuláson megy keresztül. Intézményünk számára 
kiemelten fontos, hogy a gyermekek minden nap 
biztonságos, higiénikus és igényes környezetben ét-
kezhessenek, ezért nagy öröm számunkra, hogy az 
Önkormányzat támogatásával a konyhai és étkezői 
infrastruktúra is megújulhatott. Az önkormányza-
ti forrásokból modern melegítőszerkény, korszerű 
étel-melegentartók, valamint a mindennapi műkö-
dést segítő új eszközök kerültek beszerzésre, ame-
lyek nagyban hozzájárulnak a zavartalan és bizton-
ságos étkeztetéshez.
Az étkezőben teljesen új, ergonomikus és kényel-
mes bútorok várják  a tanulókat. A friss, vidám 
színvilág és a gondosan megválasztott, strapabíró 
berendezés nemcsak esztétikusabb környezetet te-
remt, hanem még kellemesebbé teszi a közös ét-
kezések hangulatát is. Ez a fejlesztés újabb lépés 
affelé, hogy iskolánk olyan modern és barátságos 
környezetet biztosítson, ahol a gyermekek jól ér-
zik magukat, és ahol a mindennapi tevékenységek 
– köztük az étkezés – is biztonságosan és családias 
környezetben valósulhatnak meg.

Összegzés
Az idei év beruházásai és pályázati sikerei egyaránt 
azt bizonyítják, hogy Fertőszéplak Község Önkor-
mányzata felelősen, tudatosan és közösségünk ér-
dekeit szem előtt tartva dolgozik.
A mögöttünk álló esztendő kemény munkája, a si-
keres fejlesztések és az elnyert támogatások mind 
azt a célt szolgálják, hogy településünk fejlődése a 
jövőben is a Fertőszéplakon élők jólétét, biztonsá-
gát és elégedettségét erősítse.
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Elismerés Tarcsay Iván karnagy úr több évtizedes munkásságáért

Írta: Kóbor Attila Fertőszéplak polgármestere

Fertőszéplak Község Önkormányzatának képvi-
selő-testülete Tarcsay Iván karnagy úr részére, 
kiemelkedő közösségépítő tevékenységének és az 
egyházzenei élet területén végzett pótolhatatlan, 
áldozatos munkájának elismeréseként Fertőszép-
lak Községért Ezüst Érdemérmet és Díszokleve-
let adományozott. A zene védőszentjének, Szent 
Cecíliának emléknapján rendezett ünnepségen, a 
karnagy úr családjának, a képviselő-testület tagja-
inak és a volt kórustagoknak meghitt jelenlétében 
adhattam át az elismerést.
A Pannonischer Singkreis Szent Cecília kórus élén 
töltött hosszú időszak nem csupán egy szakmai 
életút, hanem egy gazdag, elkötelezett szolgálat 
története. Munkássága mögött megingathatatlan 
kitartás, áldozatos lemondás és rengeteg, szívvel 
végzett munka áll. Ezeknek a szellemi és fizikai 
erőfeszítéseknek köszönhetően a kórus felejthe-
tetlen, csodálatos művészi élmények forrásává vált 
mindannyiunk számára.
Karnagy úr, a hazai és a határon túli egyházze-
nei élet egyik legelismertebb és leginkább tisztelt 
művelőjeként, magas színvonalú tevékenységével 

messze földre vitte Fertőszéplak jó hírét. Számtalan 
alkalommal élvezhettük művészi előadásaikat sze-
retett Fertőszéplaki Mindenszentek templomunk 
falai között is, gazdagítva ezzel közösségünk lelki 
életét.
A sikerekben gazdag, páratlan életúthoz és a mél-
tán kiérdemelt elismeréshez szívből jövő tisztelettel 
és őszinte nagyrabecsüléssel gratulálok!

Méltó megemlékezés
Írta: Köőné Szalai Katalin intézményvezető

Az idei évben is együtt emlékez-
tünk meg az 1956-os forradalom 
és szabadságharc hőseiről. Szá-
munkra mindig különösen feleme-
lő pillanat, amikor a közösségünk 
összegyűlik, hogy közösen idézzük 
fel a történelem egyik legbátrabb 
és legmeghatározóbb időszakát.
Az ünnepséget Kóbor Attila pol-
gármester úr köszöntője nyitotta 
meg, majd Dr. Kovács András PhD, 

a Soproni Szent Orsolya Római Katolikus Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda – Bölcsőde igazgatója 
mondott ünnepi beszédet. Megható volt hallgatni, ahogyan az ’56-os eseményeket felidézve nemcsak a 
múlt történéseit hozta közel hozzánk, hanem azok üzenetét is: a szabadság és az összefogás erejét.
A megemlékezés a Széchényi Ferenc Általános Iskola 7. osztályos tanulóinak műsorával folytatódott. 
A diákok előadásában egyszerre volt jelen a tisztelet, a történelmi hitelesség és az ifjúság frissessége. A 
felkészítést Rozsits–Princzes Anita, Ivánkovicsné Csetkovics Gabriella és Freshné Csertán Brigitta peda-
gógusok végezték, akiknek ezúton is szeretnénk megköszönni áldozatos munkájukat.
Hálásak vagyunk mindenkinek, aki részt vett a megemlékezés létrehozásában és azoknak is, akik jelenlé-
tükkel tiszteletüket tették hőseink előtt. 
Közösen valóban méltó módon hajtottunk fejet 1956 emléke előtt.
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Fertőszéplak jövője: fejlődés, összefogás és élhető közösség

Írta: Kóbor Attila Fertőszéplak polgármestere

Fertőszéplak az elmúlt években bebizonyította, hogy egy kis település is képes nagyot álmodni – és azt 
következetes munkával, közösségi összefogással meg is valósítani. A most lezáruló időszak eredményei – 
az új Egészségház, a közösségi terek megújulása, a biztonságosabb közlekedési feltételek és a településképi 
rendezések – mind azt szolgálták, hogy lakóink életminősége javuljon, és községünk méltóképpen őrizze 
hagyományait, miközben a jövő felé halad.
A településfejlesztési stratégia következő szakasza is ezen az úton halad tovább: célunk egy élhető, biz-
tonságos és fenntartható Fertőszéplak megteremtése, ahol a modern infrastruktúra és a közösségi értékek 
harmóniában építik a jövőt.

Infrastrukturális fejlesztések – új korszak a közlekedésben és a közterületek megújulásában
A következő évben megkezdjük a Nagy Lajos utca páratlan oldalának komplex átalakítását, amely a tele-
pülés egyik legátfogóbb infrastruktúra-fejlesztése lesz. Az átalakítás során új járdát és kerékpárutat alakí-
tunk ki, ezzel ösztönözve a biztonságos, környezetbarát közlekedést. Zárt csapadékvíz-elvezető rendszer 
épül, amely hosszú távon is megoldja az esővíz okozta problémákat. Emellett zöldfelületeket és a főúttal 
párhuzamos parkolókat is létrehozunk, hogy rendezett, modern és esztétikus utcakép fogadja az itt élőket 
és az idelátogatókat. 
Jövő év tavaszán megkezdjük a Petőfi utca útburkolat felújítását a Magyar Közúttal együttműködésben. 
Reményeink szerint a munkákat május elejére befejezzük. Pályázatunk elbírálására várunk a Csordahajtó 
út és a horgásztavak felé vezető út felújítása kapcsán.
A parkosítás befejezését tervezzük az Arany János utcában, ahol a korábban megkezdett környezetren-
dezés teljessé válik. Ez a beruházás nemcsak a településkép szempontjából jelentős, hanem hozzájárul 
ahhoz is, hogy Fertőszéplak egyre inkább a természetes, zöld környezetet előtérbe helyező, fenntartható 
településsé váljon.

Közösségi terek és oktatás – a jövő generációiba fektetünk
Középtávon célunk, hogy a régi játszótér teljes felújításával egy korszerű, biztonságos és minden korosz-
tály számára élményt nyújtó közösségi teret alakítsunk ki. A játszótér megújulása nemcsak a gyermekek 
szabadidejét gazdagítja, hanem erősíti a közösségi életet, találkozási pontot teremt a családok számára.
Ezzel párhuzamosan folytatjuk a főtéren áthaladó út díszburkolatának bővítését, és további parkolóhe-
lyeket is létesítünk, hogy településünk központja méltó legyen mindennapi életünkhöz és ünnepi alkal-
mainkhoz egyaránt.
Kiemelt figyelmet fordítunk az oktatás fejlesztésére is. A helyi iskola korszerűsítése nem pusztán inf-
rastrukturális beruházás, hanem befektetés a jövőbe. A gyermekeink kényelmes, higiénikus és modern 
környezetben való nevelése, tanítása meghatározza közösségünk jövőjét.
Az oktatás fejlesztése stratégiai irány Fertőszéplak számára, mert a tudás, a kultúra és az egészséges élet-
mód megalapozása biztosítja, hogy a jövő nemzedéke is felelős, alkotó tagja legyen közösségünknek. A 
gyermekekbe fektetett energia mindig a legjobb befektetés – hosszú távon ez határozza meg, milyen lesz 
Fertőszéplak húsz, harminc év múlva.

Optimista jövőkép – békében, biztonságban, közösen
A fent vázolt fejlesztések mind azt szolgálják, hogy Fertőszéplak továbbra is a békés fejlődés és a közös-
ségi erő példája legyen. Településünk jövője nem a konfliktusban, hanem az együttműködésben rejlik. 
Ahol a döntések nem megosztanak, hanem összekötnek, ahol a cél közös: egy szerethető, fejlődő, ember-
központú Fertőszéplak.
Hiszem, hogy e tervek megvalósításával egy olyan települést formálunk, ahol minden korosztály megta-
lálja helyét, ahol jó élni, dolgozni és családot alapítani. Együtt, közös akarattal és hittel építjük tovább azt 
a Fertőszéplakot, amelyre mindannyian büszkék lehetünk.
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Véradó ünnepség a Széchényi-kastélyban

Írta: Kóbor Attila Fertőszéplak polgármestere

„Senkinek nincs nagyobb szeretete annál, mint aki 
életét adja barátaiért” – János evangéliumának 15. 
fejezetéből vett gondolattal kezdtem köszöntő be-
szédemet a véradó ünnepségünkön. Úgy érzem, 
ez a mondat tökéletesen kifejezi mindazt, amit a 
véradóink képviselnek: önzetlenséget, emberséget, 
életmentő odafigyelést.
Hosszú idő után rendezhettünk újra véradó ün-
nepséget Fertőszéplakon, amelynek méltó otthont 
adott a Széchényi-kastély. A Magyar Vöröskereszt 
Fertőszéplaki Alapszervezete – önkormányzatunk 
támogatásával – olyan eseményt valósított meg, 
amely nemcsak ünnep, hanem közösségünk egyik 
legszebb hagyományának megerősítése is volt.
A rendezvény elején Köő Liliána Aranyosi Ervin A 
vér az élet című versével köszöntötte a megjelent 
hősöket. Dr. Őrs Judit, az Országos Vérellátó Szol-
gálat soproni területi főorvosa személyes történet-
tel hozta közel a véradás valódi jelentőségét, míg 
Nagy Erzsébet, a Vöröskereszt területi koordináto-
ra háláját fejezte ki mindazoknak, akik évről évre 
kitartanak az önkéntes segítségnyújtás mellett.
Az est egyik legszebb pillanata volt, amikor 26 vér-
adót tüntettünk ki éremmel és emléklappal. Tiszte-
lettel mondtam köszönetet két olyan embernek is, 
akik hosszú időn át meghatározó alakjai voltak a 
helyi véradás megszervezésének:
Balogh Zoltánnénak, aki évtizedeken át hivatás-
ként viselte szívén a közösségért végzett munkát, 
valamint Hanzséros Gábornak, aki Piroska mun-
káját folytatta odaadással és lelkiismeretességgel. 

Immár Köőné Szalai Katalin vezetésével megújult 
a helyi Vöröskereszt Alapszervezete. Bízom benne, 
hogy Katalin a tőle megszokott lelkesedéssel, új in-
novációkkal még sikeresebbé fogja tenni a véradá-
sok szervezését.
A véradás számokban is lenyűgöző teljesítmény. 
Településünkön évente alkalmanként 40–50-en 
adnak vért, ami akár 300 ember gyógyulását vagy 
életének megmentését jelentheti. A magyar nyelv 
különösen szép módon fonja össze az élet és a vér 
jelentését: „vérszerződés”, „vértestvér”, „vérré válik” 
– ahogyan őseink és hagyományaink is mutatják, a 
vér mindig az élet és az összetartozás jelképe volt.
Külön szeretném kiemelni az Országos Vérellátó 
Szolgálat egyik nagyszerű kezdeményezését: azt az 
SMS-értesítést, amely akkor érkezik, amikor a le-
vett vér a kórházba kerül felhasználásra. Valahány-
szor ilyen üzenetet kapok, megállok egy pillanatra, 
és szeretettel gondolok arra az emberre, aki talán 
épp a felajánlott vér révén kap új esélyt az életre.
Kívánom, hogy minél többen tapasztalják meg ezt 
a felemelő érzést!
Örömmel jelentem, hogy a jövőben az új egészség-
házunkban tartjuk majd a véradásokat, ahol szere-
tettel fogadjuk a régi és új véradókat egyaránt. Kö-
szönöm minden hősnek a bátorságát és kitartását.
Köszönöm azoknak is, akik a rendezvény létrejöt-
tét, az ünnepi vacsorát, a süteményeket és a gyö-
nyörű tortát biztosították.
És ne feledjük: nem minden hős visel köpenyt – aki 
vért ad, életet ad.
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A mi utunk, a mi szeretetünk: Fertőszéplak öröme

- A „Szeretet Útja” Misztériumjáték belülről -
Írta: Kóbor Attila Fertőszéplak polgármestere

Nem vagyok könnyű helyzetben, amikor a misztériumjátékról írok, hisz nem nézőként vagy polgármes-
terként, hanem - mint ahogy tudják - a „Szeretet Útja” misztériumjáték egyik apostolaként, belülről kí-
sértem végig az alkotói folyamatot és az előadásokat. Büszkeséggel és hálával a szívemben tekintek vissza 
a felkészülés hónapjaira, hiszen a közösségünk ismét bizonyította: a hit, az összefogás és a szeretet hegye-
ket mozgat!
Immár több mint tíz éve, hogy útjára indítottuk a fertőszéplaki misztériumjátékok sorozatát az „Öröm 
Útja” címmel, bemutatva a Feltámadás utáni reményt. Idén a folytatás, a „Szeretet Útja” révén azt mu-
tattuk meg, hogyan született meg az Egyház, milyen küzdelmek árán vált hivatássá az, amit mi, az első 
követők megéltünk. Az előadás Péter apostol személyes útján keresztül vezeti végig a nézőket a megpró-
báltatásokon, egészen addig a pillanatig, amíg Krisztus megerősíti az elhívását. A történet a korai keresz-
ténység, az üldöztetések időszakának hitvallása.
Gyakran kérdezik tőlem, hogyan bírjuk a terhelést, hogyan készülünk fel egy ilyen hatalmas produkcióra. 
Hogy van erőnk és kedvünk a napi munka után időt szánni arra, hogy zenéket, dalokat, szövegeket és 
jeleneteket tanuljunk, dolgozzunk ki, díszleteket és ruhákat tervezzünk, és gyártsunk le? Miként gyártjuk 
le és szereljük fel a díszletet, rendezzük be a nézőteret? Miként szervezzünk össze a külön-külön próbáló 
és felkészülő csapatok munkáját úgy, hogy a főpróbákra már egységes szerkezetbe álljon össze a darab? 
A válasz egyszerű: a szívünk visz minket előre. Szereplőként is mondhatom, hogy ez a darab a mi kö-
zösségünk tükre. A több mint 60 fős szereplőgárda – melyben ott vannak az ismerősök, a vállalkozó, az 
informatikus, az ács vagy éppen a kőműves, a nagymamák, a gyermekeink, és persze én magam is, mint 
apostol – mindannyian a falu életét élik, és éppen ez adja a hitelességünket.
Ahogy mindig is hangsúlyoztam: „Előadásunk egyik legnagyobb értéke, s egyben a legesendőbb része is 
az, hogy minden szereplő amatőr – de a lelkük profi módon szólít meg.” Nem vagyunk képzett színészek, 
de az üzenet, amit közvetítünk, a mi saját hitünkön keresztül érkezik. Ez a meggyőződés a legfőbb garan-
cia arra, hogy a nézők évről évre könnyezve, megrendülve mennek haza, és mondják: ez több volt, mint 
színház.
A megvalósításban elengedhetetlen a profi háttér. Hálás köszönet dr. Kovács Andrásnak, aki a történetet 
megálmodta és rendezte, és természetesen Pipó Józsefnek, akinek a zenéje nélkül ez a lélekemelő utazás 
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nem jöhetne létre. Az ő szakmai tudásukkal, és a mi lokálpatrióta lelkünkkel születik meg ez a csoda. 
A darab tele van megrendítő pillanatokkal. Az új darab közel sem oly könnyed és vidám, mint az előző 
évadok voltak. Felbukkan benne az emberi önzés, hatalomvágy, gonoszság, szenvedés, reménytelenség. 
Mindezzel együtt a „Szeretet Útja” pont ettől válik igazán hitelessé és lélekemelővé, mert a bemutatott 
sötétségen keresztül mutatja meg a fény diadalát, ezzel adva megrendíthetetlen reményt és megerősítve 
az isteni és emberi jóságba vetett hitet.

A „Szeretet Útja” nem csak Fertőszéplaké, hanem a hívő közösségé, amely évről évre elzarándokol hoz-
zánk. Hálás vagyok a szereplők kitartásáért, a segítők áldozatos munkájáért, és minden nézőért, aki meg-
tisztelt minket a jelenlétével. Ez a siker a mi közös hitünk, összefogásunk és szeretetünk diadala!
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Polgármesteri köszöntő a fertőszéplaki szépkorúak napján

Írta: Kóbor Attila Fertőszéplak polgármestere

Kedves Szépkorúak, Hölgyeim és Uraim!
Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket 
ezen a különleges napon, amikor együtt ünnepel-
hetjük a településünk szépkorú polgárait. Ez a nap 
a hála, a megbecsülés és az összetartozás ünnepe – 
hiszen közösségünk alapjait Önök teremtették meg 
munkájukkal, bölcsességükkel, példamutatásukkal. 
Önök a mi gyökereink, példaképeink és közössé-
günk legfőbb megtartó ereje.
Önkormányzatunk számára mindig kiemelt feladat 
volt, hogy az idősekről gondoskodjon. Nem vélet-
len, hogy településünk elnyerte az Idősbarát Ön-
kormányzat megtisztelő díját, amely nem csupán 
elismerés, hanem kötelezettség is számunkra, hogy 
folyamatosan tegyünk az Önök jólétéért.
Ennek szellemében az elmúlt években számos in-
tézkedést valósítottunk meg, amelyek az idősek 
mindennapjait hivatottak könnyebbé, biztonságo-
sabbá tenni.
• Közlekedés és biztonság: Új gyalogátkelőhelyet 
építettünk a közlekedés biztonságának növelésére.
• Szociális háló: Növeltük a szociális támogatások 
összegét.
• Kényelmi szolgáltatások: Jelentős mértékben 
támogattuk a COOP bolt felújítását. Átvállaltuk 
a Posta üzemeltetését, amely szintén leginkább az 
Önök kényelmét szolgálja, sőt bankautomata is te-
lepítésre került a postán. 
Emellett a közelmúltban megvalósult Egészséghá-
zunk is azt a célt szolgálja, hogy a lehető legkor-
szerűbb körülmények között kaphassanak ellátást 
mindazok, akik rászorulnak.

Ezzel kapcsolatban plusz jó hírrel is tudok szolgál-
ni: Huszti doktor úr betegeit átvevő Huszta doktor-
nővel sikerült egyeztetnünk és az új egészségház-
ban a korábban megszokott módon a fertőszéplaki 
betegek helyben kapnak ellátást, ami óriási kön�-
nyebbséget jelent.
Külön büszkeségünk az Őszirózsa Nyugdíjas Egye-
sület, amelynek közösségépítő tevékenységét ki-
emelten támogatjuk. Az itt folyó munka nemcsak 
programokat, hanem valódi közösségi élményt te-
remt. Nincs olyan társadalmi munka, vagy ünnep, 
amiben ne vállalnának aktív szerepet.
Engedjék meg, hogy felidézzem az ezévi közös ki-
rándulásunkat, melynek keretében az Országos 
Széchényi Könyvtárat és a Magyar Nemzeti Ga-
lériát látogattuk meg. Biztos vagyok benne, hogy 
mindannyiunk számára felejthetetlen élmény volt. 
Ez is bizonyítja, hogy a szépkor valóban lehet aktív 
életkor.
Kedves Szépkorúak!
Miért jó fertőszéplaki szépkorúnak lenni? Mert mi 
egy nagy család vagyunk, ahol a múlt értéke meg-
becsült, a jelen kényelmes, és a jövő biztonságos. 
Köszönöm, hogy erősítik a közösségünket! Ez a 
nap az Önöké, de valójában minden nap Önökről 
kell, hogy szóljon. Isten éltesse Önöket jó egészség-
ben, szeretetben és békességben!
Kívánom, hogy a mai ünnep hozzon örömet, mo-
solyt és meghitt pillanatokat mindannyiunk számá-
ra. A mai ünnepi műsorhoz jó szórakozást, a vacso-
rához jó étvágyat, a zenéhez pedig táncos lábakat 
kívánok! Köszönöm megtisztelő figyelmüket.
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Budapesti kiránduláson szépkorú társaink

Írta: Köőné Szalai Katalin intézményvezető

Szeptember közepén a fertőszéplaki szépkorú tár-
saink egy budapesti kiránduláson vettek részt. A 
nap az Országos Széchényi Könyvtárban indult, 
amelyet 1802-ben alapított gróf Széchényi Ferenc. 
A könyvtár őrzi a legrégebbi magyar összefüggő 
szöveget, a Halotti beszédet, az első fennmaradt, 
ismert magyar verset, az Ómagyar Mária-siralmat, 
az első magyar törvénykönyv legrégebbi fennma-
radt kéziratát (Decretum Sancti Stephani Regis), 
valamint 32 corvinát Mátyás király könyvtárából, 
Kölcsey Ferenc kézírásával a magyar Himnusz kéz-
iratát, valamint számtalan Kossuth-, Petőfi-, Ady- 
és más kéziratot a Perczel-féle földgömböt, hogy 
csak pár érdekes és izgalmas látnivalót említsünk, 
amelyet sikerült megtekinteni. Önkormányzatunk 
és az Országos Széchényi Könyvtár jó kapcsolatá-
nak köszönhetően olyan, a látogatók elől elzárt te-
rületekre is beléphettek időseink, mint a könyvek és 
dokumentumok digitalizálását végző műhely vagy 

az épület homlokzatán lévő nagyerkély. Szépkorú 
társaink betekinthettek abba is, hogy egy ilyen ha-
talmas könyvtárban hogyan történik a katalogizá-
lás és milyen módon kölcsönözhetőek a könyvek.
A könyvek után a festményeké volt a főszerep a 
Magyar Nemzeti Galériában, ahol tárlatvezetéssel 
olyan híres magyar festők munkáit tekinthették 
meg szépkorú társaink, mint például Szinyei Merse 
Pál, Munkácsy Mihály és Csontváry Kosztka Tiva-
dar. A nap még nem ért a végéhez, hiszen a Gaz-
dagréti Szent Angyalok Plébánia volt a következő 
állomás, ahol kicsit mindenki lelkileg töltődhetett 
fel. A test és a szellem kellően elfáradt, így a csor-
nai Remete Vendéglőben várták a csapatot finom 
vacsorával és utána kicsit fáradtan, de élményekkel 
telve értünk haza. Kedves Szépkorú társainknak 
kívánjuk, hogy maradjanak még ilyen sokáig aktív 
tagjai a közösségnek és ehhez jó egészséget kívá-
nunk számukra!
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Első alkalommal, hagyományteremtő céllal:

Családi nap a sportpályán
Írta: Kovács Andrea intézményvezető

Szeptember 20-án jó hangulatú közösségi élményben lehetett része mindazoknak, akik ellátogattak a 
sportpályára az első alkalommal megrendezett iskolai családi napra. A csodás időjárás már önmagában is 
garantálta a jókedvet, a sokszínű program pedig minden korosztály számára kínált élményt és kikapcso-
lódást. Az évek óta várt szülő-diák focimeccs végül a szülők győzelmével zárult. A sport mellett számos 
más lehetőség várta a résztvevőket. A legkisebbek nagy örömére ugrálóvár is helyet kapott Fertőszéplak 
Önkormányzatának támogatásával, emellett népi játékok és ügyességi feladatok színesítették a kínálatot. 
A régi idők játékai is újra előkerültek, a bátrabbak pedig görkorival rótták a köröket. Sokan plédeken, pik-
nikhangulatban élvezték a napsütést, miközben a bográcsokban főtt az ínycsiklandó vacsora. A nevetés, a 
baráti beszélgetések és az együtt eltöltött minőségi idő mind hozzájárultak ahhoz, hogy valódi közösségi 
élmény szülessen. A rendezvény bebizonyította: van igény az ilyen találkozásokra, hiszen nemcsak a gye-
rekek, hanem a szülők és pedagógusok is közelebb kerülhettek egymáshoz. Bízunk benne, hogy az első 
családi nap így méltó kezdete lehet egy új hagyománynak.
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Új elnök a Fertőszéplaki Sportkör élén

Írta: Dr. Garab Anna és Fekete Imre

Sportegyesületünk tavaszi közgyűlésén a jelenlegi elnök, 
Fekete Imre, személyes okokra hivatkozva benyújtotta lemondását, melyet az elnökség elfogadott. 

2026. január 1-től Dr. Garab Anna lesz a Fertőszéplaki Sportkör új elnöke.

Fekete Imre leköszönő elnök: 

A megválasztásom után az FSK nem éppen a 
legszebb napjait élte. Jelenleg az egyesületben 
6 szakosztály működik: az íjász, a labdarúgó 
öregfiúk, a kerékpár, a jóga, a lovaglás és a sza-
badidős sporttevékenységek. Mindegyikük fo-
lyamatos lehetőséget biztosít a helyieknek és a 
környékben élőknek a mozgásra. A szabadaidős 
sporttevékenyég szakosztályon belül évente 
szervezünk asztalitenisz versenyt, sportnapot, 
éjszakai gyalogtúrákat, és a legújabb sportőrü-
letünket, a darts bajnokságokat, aminek a nép-
szerűsége az indulás óta az egekben.
A klub 30. születésnapját megünnepeltük egy 
közös vacsorával, rég nem látott közös ismerő-
sökkel. 10 év után készítettünk egy új kiadványt 
az FSK-ról, mely az interneten bárki számára 
elérhető. A közösségi médiában található olda-
lunk egyre nagyobb népszerűségnek örvend. A 
sportnap évről évre megújul, folyamatosan szí-
nesítve a programjait.
Az egyesület jelenleg anyagilag stabil. Évente 
pályázunk különböző rendezvényekre és öröm-
mel mondhatom, hogy az elmúlt 3 sportnapot 
is sikeres pályázatokból finanszíroztuk. 
Szerettem volna fiatalítani az FSK elnökségé-
ben és nagy örömömre szolgál, hogy elfogadta 
a felkérésemet Dr. Garab Anna, Polgár Bence 

és Simon Partik. Így a fiatalok szemével is láthatjuk, hogy mi az, amin lehetne fejleszteni, előbbre juttatni 
az egyesületet.
Összességében egy jobb és kompaktabb egyesületet adok át, mint amit én anno átvettem. Erre büszke 
vagyok. Biztos vagyok benne, hogy Anna a tökéletes választás. Fiatal, ambiciózus és sportszakmai kap-
csolatai révén egy magasabb polcra helyezheti az FSK-t.
Köszönöm szépen az elnökségnek a bizalmat, a közös munkát és azt, hogy elfogadták a döntésemet! 
Ezúton kívánok minden kedves olvasónak boldog karácsonyt és sportsikerekben gazdag új évet!

Impresszum:
Kiadó: Fertőszéplak Községi Önkormányzat; 
Székhelye: 9436 Fertőszéplak, Petőfi utca 2.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: Kóbor Attila polgármester
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Dr. Garab Anna az FSK új elnöke:

Széplakon nőttem fel, és szüleim közössé-
gi szerepvállalásának köszönhetően gye-
rekkoromtól kezdve aktívan részt vettem a 
falu életében. Bár egyetemi tanulmányaim 
után Budapesten vállaltam munkát, Széplak 
mindvégig a szívem közepén maradt. Mindig 
örömmel térek haza, és igyekszem több terü-
leten is hozzájárulni a közösség működésé-
hez – legyen szó a Patrióta Körről, az egyház-
községről vagy éppen a két éve végzett FSK-s 
feladataimról. A faluban tartott eseménye-
ken is mindig szívesen veszek részt.
Középiskola után a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetemen szereztem két diplomát, 2024 óta 
pedig a Magyar Vízilabda Szövetségnél dol-
gozom. Már kamaszkoromtól kezdve fontos 
szerepet töltött be az életemben a közössé-
gért való cselekvés: szeretem, ha történik 
körülöttem valami, és részese lehetek annak. 
Tanulmányaim alatt hallgatói képviselőként 
tevékenykedtem, az elmúlt években pedig 
számos nagy esemény szervezésében működ-
tem közre önkéntes koordinátorként – töb-
bek között az Atlétikai Világbajnokságon és a 
Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszuson.
Különös örömmel fogadtam Fekete Imre el-
nök úr felkérését 2024-ben, hogy csatlakoz-
zak a Fertőszéplaki Sportkör elnökségéhez. 
Azóta részt vettem a sportnapok szervezésé-
ben, a darts bajnokságok lebonyolításában, 
valamint az egyesület online jelenlétének 
kialakításában is – ezek mind olyan felada-
tok, amelyeket kifejezett lelkesedéssel végez-
tem. Nagy megtiszteltetés, hogy jövő évtől a 
szervezet közgyűlésének bizalma által a Fer-
tőszéplaki Sportkör elnöke lehetek. Célom, 
hogy a falu és a környék lakói minél több 
szabadidős és sportolási lehetőséget ismer-
hessenek meg és használhassanak ki. Legyen 
szó rendszeres jógázásról, baráti fociról, íjá-
szatról, egészségfejlesztő lovaglásról, kerék-
pártúrákról, vagy bármilyen közösségépítő 
programról, szeretném, ha minél többen 
megtapasztalnák ezek örömét. Bízom ben-
ne, hogy az elnökség és a széplaki közösség 
összefogásával sok színvonalas programmal 
tehetjük még élőbbé és még pezsgőbbé a falu 
mindennapjait.
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Ősszel történt események az óvodában

Írta: Grüllné Pálya Katalin óvodavezető

Az idei tanévet 21 kiscsoportossal, 19 középsőssel és 24 nagycsoportossal kezdtük a széplaki óvodánk-
ban. Sarródi telephelyünkön jelenleg 25 óvodás van, a bölcsődénkben pedig 7 kisgyermeket látunk el. 
Igényes környezetben, jól felszerelt intézményekben éljük mindennapjainkat. Az ősszel folyamatos volt 
a kiscsoportosok beszoktatása, amely még jelenleg is zajlik, hiszen egész évben érkeznek új gyerekek. A 
hétköznapokból nem maradhat ki a mesélés, bábozás, verselés, éneklés, rajzolás, festés. Minden csoport-
ban megünnepeljük a gyermekek születésnapját. Kihasználjuk mozgásra a tornaszobát és a szabad leve-
gőn az udvart valamint az ovi-foci pályát. Jártak a gyerekek szőlőszüreten, kukoricaszedésen. Készítettek 
mustot és lemorzsolták a kukoricát, amelyet kézművességre és fejlesztő játékokra használtak fel.
Érkezett hozzánk a Habakuk Bábszínház két előadással, a Julcsi meséi formáció - a néphagyományokhoz 
kapcsolódóan - az aratás menetét adta elő bábbal, énekkel a gyerekek aktív részvételével. Járt nálunk a 
Camerata ART'issima trió, akik a komolyzenét hozzák közelebb a gyerekekhez játékos formában. Két 
rajzpályázaton vettünk részt, az egyiken két óvodásunk díjazásban is részesült.
Részt vettünk a falu életében is: köszöntöttük az időseket, felléptek a nagycsoportosok az egészségház 
megnyitóján, a középsősök a Tökfesztiválon mutatták meg tudásukat. A nagyokkal zászlókat helyeztünk 
el a kopjafánál a ligetben október 23-a alkalmából. Az iskolával közösen Márton-napi lámpás felvonulá-
son vettünk részt. Összességében elmondhatjuk, hogy mozgalmasan telnek a mindennapjaink és várako-
zással tekintünk az előttünk álló események elé.
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6. Töklámpások estéje

Írta: Köőné Szalai Katalin intézményvezető

Milyen egy igazi közösség?
Fertőszéplak egyik legnépszerűbb prorgamja a 
Töklámpások estéje, melynek népszerűsége már 
megyén túlra is eljutott az évek alatt.
Idén 118 fertőszéplaki család csatlakozott a kezde-
ményezéshez és készült a programra teljes szívvel. 
A dekorációk, kiegészítők, jelmezek mellett meg-
számlálhatatlan különböző finomsággal készültek 
a vadászoknak.
Vidékről 78 regisztrált család választotta a mi prog-
ramunkat. Érkeztek Érdről, Fehértóról, Sopron-

ból, Kapuvárról, Csornáról, Fertődről, Sarródról, 
Nyárligetről, Petőházáról, Sopronkövesdről, Fer-
tőszentmiklósról, Fertőendrédről, Hegykőről, Fer-
tőhomokról, Fertőbozról, hogy a mi közösségünk 
vendéglátását megtapasztalják.
Kedves fertőszéplaki vendéglátók! Köszönjük, 
hogy évről évre töretlen lelkesedéssel készültök 
erre a napra. Köszönjük, hogy a településünket ez-
zel a programmal is megismerik a "nagyvilágban". 
Hála és köszönet mindenkinek, aki hozzájárult a 
rendezvény sikeréhez.
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